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Prositi Me morate le za svetlobo in Jaz vas bom razsvetlil, saj je Moja volja, da vsi, ki
Mi služite kot nosilci luči in resnice, hodite v popolni resnici. Verjemite Mi, da lahko
samo od Mene k vam priteče prava resnica, zato se vedno trdno držite samo Mene, ki
sem večna Resnica. Vedno znova poudarjam, da celotno človeštvo hodi v temi, da se
je napaka prikradla in ukoreninila povsod in da se ljudje le s težavo osvobodijo, ker so
pregloboko zapleteni v napako. Želim prižgati luč resnice povsod tam, kjer so Mi
ljudje pripravljeni služiti in živeti po Moji volji. Kdor se popolnoma ne osvobodi dogem,
kdor se ne more odtrgati od zmote in zato, ker ga želja po edini resnici iz Mene ne
napolni do te mere, da bi prepoznal, kaj je v nasprotju s to Mojo resnico.... se bo tudi
notranje upiral, ko mu bo ponujena čista resnica iz Mene. Kajti sčasoma ste si
ljudje postavili zgradbo vere, ki ima veliko napak, a jih ne prepoznate, ker je
v vas neka duhovna aroganca, ki vam preprečuje, da bi globoko in ponižno
prosili za čisto resnico. In tudi ko vam na pot postavim 'nosilca resnice', ki
vam lahko da razsvetljenje, mu spet poskušate vsiliti svoje zgrešeno
duhovno znanje in ne prepoznate njegovega poslanstva. In spet verjamete,
da mi služite... Jaz pa naročam svojim nosilcem luči, naj širijo duhovno
znanje, ki so ga prejeli od Mene samega, in naj ne sprejemajo ničesar, kar
odstopa od njega, saj nauk, ki mu nasprotuje, ne more izvirati iz mene.... Vi
(protestanti) pa predstavljate lažni nauk, s katerim poskušate ljudem preprečiti, da bi
posredovali za duše umrlih... Naj vam povem, da zavajate ljudi in jim preprečuješ, da
bi opravljali delo ljubezni, če jim nalagate le najmanjše omejitve pri njihovem
posredovanju za uboge duše....  Resnično si ne nasprotujem in enemu od vas ne bom
dal tega nauka, drugemu pa drugega, In če verjamete, da morate za svoje vodilo vzeti
knjigo knjig (sveto pismo), potem vam bom povedal, da veliko stvari razumete
narobe, da vaša razlaga ne ustreza vedno resnici, da ste sprejeli pojme, ki se
popolnoma oddaljujejo od resnice... Želim vam povedati, da od duhovnosti ne morete
veliko pridobiti, dokler ne stojite popolnoma v resnici, pa čeprav verjamete, da ste
izbrani za 'posebna dela'. Popolna resnica je osnovni pogoj za koristno delo
med ljudmi. In tega še nimate, dokler širite razumevanja, ki so v nasprotju z
Mojo ljubeznijo in modrostjo… dokler se postavljate v situacije, ki si jih sami
simulirate in ki ravnotako niso znamenje Božjega delovanja, ki prav nič ne
razsvetljujejo, ampak samo zmedejo, saj vas vaš Bog in Oče nikoli ne bo
nagovoril tako, da ga nebi mogli razumeti, ampak ga boste morali najprej
razvozlati in to je spet samo vaše lastno intelektualno znanje, nikoli pa Moja
beseda. Ne pripisujte Mi (v sebi) niti enega takega dejanja, ki ne priča ne o Moji
Ljubezni ne o Moji modrosti, ampak vedite, da se bom vedno razodel, da Me bo vsak
lahko razumel in bo čutil, da Jaz govorim z njimi. Ljudi ne smemo pahniti v še večjo
zmedo, kajti tema je že dovolj globoka, kot da bi se še stopnjevala. In ko vas združim
z nosilci svetlobe, potem sprejmite svetlobo in resno razmislite, kaj ste sposobni dati
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vi, ki še vedno služite zunanjim formama, ker ne veste, kaj je treba razumeti pod
'duhovnimi darovi', ker ste sprejeli običaje, ki so nesmiselni in nimajo
nobene vrednosti za zorenje duš tistih, ki vas poslušajo (govorjenje v
jezikih). Toda vse sposobnosti, ki ste jih izgubili, ko ste zapadli v greh, bi se
morale ponovno prebuditi v vas. Vendar, za začetek morate poznati eno resnico
in potem ne boste širili lažnih naukov, ne boste zahtevali od ljudi, da storijo nasprotno
od tega, kar zahtevam od njih: da se z ljubeznijo skrbijo za preminule, da s
svojimi prošnjami pošiljajo moč dušam, ki so popolnoma nemočne in
odvisne od pomoči ljudi in svetlobnih bitij v kraljestvu na drugi strani. Dokler
širite ta (vaš) lažni nauk, sami še niste prodrli v resnico, zato ne morete učiti niti svojih
bližnjih.  Vendar si še vedno prizadevam, da bi povsod vodila luč resnice, in tudi
svojim nosilcem luči bom v vsakem trenutku zagotovil moč, da to luč posredujejo
naprej;  Jaz bom naredil vse, da bi ukrepal proti zmotam, saj zmota nikoli ne more
imeti blagodejnega učinka, ker je sredstvo mojega nasprotnika, ki se bo do konca
boril proti resnici. Toda resnica bo zmagala, saj Sem sam Resnica, in luč resnice bo
močno zasijala v temo, vidno bo naredila delovanje Mojega nasprotnika, razkrila in
ovrgla bo vsak napačen nauk, resnica pa bo razsvetlila (naredila blaženega) vsakega
človeka dobre volje. Amen 
Bertha Dudde
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